



VABILO

ENERGETSKI IN TRANSPORTNI POTENCIALI SLOVENIJE ZA PROSTORSKO USKLAJEN MAKROREGIONALNI RAZVOJ

27. oktober 2017

Primorska gospodarska zbornica, Ferrarska ul. 2, Koper

Evropska komisija s stebrom »**povezovanje regije**« imenuje dolgoročno strategijo, kjer je v ospredju izboljšanje transportne in energetske povezanosti znotraj Jadransko-jonske regije in z ostalo Evropo s poudarkom na pomorskem prometu in intermodalnih povezavah z zaledjem in energetskim omrežjem. Posebna pozornost Evropske strategije za Jadransko-jonsko makroregijo je namenjena otokom in ruralnim območjem, katerih napredek je odvisen od boljšega upravljanja kopenskih in morskih koridorjev, energetskih omrežij ter od razvoja okolju prijaznih oblik transporta in preskrbe z energenti.

Podporna točka za EUSAIR v Izoli v sodelovanju z informacijsko točko Europe Direct Koper – Capodistria ter ostalimi so-organizatorji želi povezati deležnike, ki se ukvarjajo z energetiko in logistiko v Sloveniji ter navezati vsebine na pametno specializacijo Slovenije na način, ki bi omogočil razvoj potencialov tega področja tudi v širšem makroregionalnem prostoru preko evropskih programov in virov (npr. programi Interreg, Horizon 2020, ipd.).



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO



REPUBLIKA SLOVENIJA
SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA RAZVOJ
IN EVROPSKO KOHEZIJSKO POLITIKO



EU Strategy
for the Adriatic
and Ionian Region
EUSAIR



OSNUTEK PROGRAMA DELAVNICE

27.10.2017	Predstavitvene teme
09:00-9:15	Prihod udeležencev in jutranja kava
09:15-9:20	Uvodni pozdrav Roberta Rakarja, direktorja Primorske gospodarske zbornice in Urške Vezovnik predstavnice informacijske točke Europe Direct Koper – Capodistria – PiNA
09:20-10:40	Predstavitvev Pametne specializacije v Sloveniji – Marko Hren, Služba Vlade RS za razvoj in evropsko kohezijsko politiko
	Predstavitvev EUSAIR in Podporne točke za uresničevanje Evropske strategije Jadransko-jonske makroregije – projektni partner projekta »Podporna točka za EUSAIR«, Iztok Škerlič, Občina Izola
	Predstavitvev stebra EUSAIR: CONNECTING THE REGION in dosedanjih aktivnosti – predstavniki ministrstev, člani TSG2 za Slovenijo - Katarina Goli, Cveto Kosec, Franc Žepič, Ministrstvo za infrastrukturo
	Predstavitvev SRIP ACS+: Predstavitvev Strateškega razvojnega inovativnega partnerstva ACS+ in pobude EDISON – Tanja Mohorič, Hidria d.o.o.
	Predstavitvev Goriške lokalne energetske agencije in izvajanja tehnične pomoči EIB ELENA – Boštjan Mljač, GOLEA Nova Gorica
10:40-11:30	Predstavitvev konkretnih projektov na temo energetskih in transportnih možnosti sodelovanja: <ul style="list-style-type: none"> - Elen Twrdy in Stojan Petelin, UL Fakulteta za pomorstvo in promet – Projekt »MUSE« Mobilnost na univerzi in priklop ladij na elektriko v Luki Koper - Maša Čertalič, Luka Koper d.d. - Projekt »CarEsmatic« v okviru programa Evropske komisije »Connecting Europe Facility« - Ivana Štrkalj, MOK – Intermodalni javni prevoz za Severni Jadran - Slavko Mezek, RRC Koper - Projekti: "Mobilitas", "Chestnut", "Smartcommuting" in projekti Regionalnega razvojnega programa za Južno primorsko
11.30-12:45	Diskusija in razprava, predstavitvev drugih projektov iz občinstva s predhodno najavo na: eusair@izola.si
12:45-13:15	Diskusija: Ali obstajajo potrebe po ponovni ustanovitvi transportno logističnega grozda v Sloveniji?
13:15-14:00	Neformalno druženje ob pogostitvi

Dogodek bo potekal v slovenskem jeziku.

Udeležba na konferenci je brezplačna, zaradi omejenega števila udeležencev je potrebna predhodna prijava na povezavi [TUKAJ](#). Prijave sprejemamo do **25.10.2017**.

